
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Mišak Josip god. (Varaždinska 84) 

UTORAK - 7.30 + Vugrinec Jakup god. Marija, Ivan i Agata 

SRIJEDA - kapelica - 7.30 + Majcen Gabrijel 

Trodnevnica - priprava za mladu misu 

ČETVRTAK - 19.00 + Sačić Dragutin 

Predvodi mr. Milan Pušec, duhovnik Bogoslovije u Zagrebu 

Nakon sv. mise kratko predavanje o humanitarnom radu održat će 

Davor Hećimović, djelatnik Kapi dobrote iz Zagreba 

PETAK - 19.00 + Ljubić Marija, Josip, Ivan i Andrija 

Predvodi mr. Anđelko Košćak, glavni vice rektor Bogoslovije u 

Zagrebu. Na misi pjeva zbor mladih iz Margečana! 

SUBOTA - 19.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

Predvodi fra Mijo Hrman, mladomisnikov ujak! Nakon mise 

svjedočanstvo o prihvaćanju teške bolesti gđice Sofije Cingula.          

Sva tri dana biti će prilika za svetu ispovijed! 

 NEDJELJA  - 16. NEDJELJA KROZ GODINU 

   7.30 + Novosel Marija i Dragan 

 11.00 + MLADA MISA vlč. Tihomira Koseca 

 18.00 + Vjekoslav Hrman god. 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor i zbor mladih - srijeda u 20.00 

          Susret ministranata - subota u 9:00 

 

 

Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.   
srpanj, 2009.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr tel.: 684-150;  
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

15. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina I. broj 33 12. srpnja 2009. 

1. čitanje: 
Am 7, 12-15 

Psalam: 
Ps 85, 9-14 

2. čitanje: 
Ef 1, 3-14 

Evanđelje: 
Mk 6, 7-13 

U moje ćete ime izgoniti zloduhe 
 

Isuse, hvala ti što si apostolima i Crkvi dao 
vlast nad nečistim dusima. Ti si dobro znao 

da je moguće da čovjek osjeti strah 
 i nemoć pred zlom u svijetu,  

pred ljudskom sebičnošću i zavišću. 
Isuse, raskrinkavao si Zloga i tjerao ga od 

ljudi, istjerivao si i uništavao njegovu vlast 
nad ljudima. I sam si bio podvrgnut kušnji 

Zloga koju si, u svojoj jasnoći predanja Ocu, 
pobijedio i otklonio. Znao si, Gospodine, da 
je zao duh čovjeku na propast i da mu želi 

nauditi. Zato si došao kao Spasitelj. 
Gospodine, i nas je često strah. Ima toliko 

toga u svijetu, toliko zla i mržnje, podvala i 
nevjere, rata i ubojstava da je očito da je Zli 
na djelu i da sabire svoje plodove razdora i 
nemira. Zaštiti nas danas više nego ikada. 

Nastavi i danas, Gospodine,  
djelovati po svojim službenicima  
te sve nas probudi na obraćenje, 
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 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre!      

 Biblijska čitanja ove nedjelje govore nam o pozivu što ga Bog 
upućuje čovjeku, ali i o odazivu na taj Božji poziv. U prvom današnjem 
čitanju slušamo kako prorok Amos odgovara na Božji poziv. Bog ga poziva u 
proročku službu da u njegovo ime opominje, poučava ali i kori njegov 
nevjerni narod. Zbog blagostanja u kojem su živjeli, Izraelci su doista postali 
nevjerni. Odali su se nemoralu i sebičnosti. Nisu marili za Boga Jahvu. Sve 
im je drugo bilo važnije.  

Nismo li možda i mi slični ovim nevjernim Izraelcima? Nismo li se i 
mi udaljili od Boga u prevelikoj trci za materijalnim stvarima zaboravljajući 
na svoje duhovne potrebe? Ovo je vrijeme kada mnogi uživaju u zasluženom 
godišnjem odmoru. I to je dobro. No, je li godišnji odmor vrijeme kada treba 
zaboraviti i na Boga, na molitvu, na sakramente? Jesu li školski praznici za 
djecu vrijeme kada ne treba dolaziti u crkvu? Poput proroka Amosa i mi 
svećenici trebamo podići svoj glas – trebamo opominjati i poticati, iako te 
riječi mnogima nisu drage, ne žele ih čuti! Ali to se od nas traži. Gdje su 
preko ljeta naša djeca? Zašto ih mnogih nema u crkvi? Zbog toga će mnogi 
roditelji odgovarati pred Bogom. Za to smo i svi mi odgovorni. Svi mi koji 
smo ovdje trebamo poticati i opominjati one kojih danas i svih ovih ljetnih 
nedjelja ovdje nema. Mi im trebamo biti primjer i poticaj. To je naša 
proročka služba!  

Današnje evanđelje donosi izvještaj o pozivu i slanju apostola. Isus 
svoje apostole šalje u svijet – šalje ih da ono što su čuli i vidjeli razglašuju 
svim ljudima.  I apostoli ne odugovlače – spremno polaze propovijedati 
radosnu vijest o spasenju svih ljudi, ali i o potrebi obraćenja svakog čovjeka.  

 Bog želi da mu svi mi budemo potrebni. U planu spasenja svijeta Bog 
želi i našu suradnju. Mogao je Isus svojom Božanskom moći učiniti da 
njegova radosna vijest dopre do svakog čovjeka. Ali on u taj posao želi 
uključiti svoje apostole i njihove nasljednike – biskupe i svećenike, kao i sve 
vjernike do konca svijeta. Bog želi da mu svi mi budemo potrebni. On i 
svakoga od nas zove da mu bude svjedok, prorok i apostol,  da svjedoči za 
njega, manje riječima, a više svojim životom. 

 A jesmo li se mi odazvali na taj Božji poziv? Jesmo li mi proroci i 
apostoli u svojoj sredini u kojoj živimo? O odgovoru na ta pitanja ovisi naša 
čitava vječnost! 

                                                                                      Josip Hadrović, župnik 

KUTAK ZA RAZBIBRIGU 
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7. prezime 1. varaždinskog biskupa

1. utemeljitelj budizma

2. utemeljitelj kršćanstva

3. blagdan koji slavimo 1.11.

4. Gospin kip je sakriven u opasnosti od...

5. boja bistričkog kipa M.B.

6. izabrani Božji narod

 

Majka Božja Bistrička - 13. srpnja 

Kip M.B. Bistričke potječe iz 15. st. i bio je u crkvi na Vinskom Vrhu. 
Gospin kip zbog opasnosti od Turaka, premješten je u župnu crkvu u Mariji 
Bistrici, a 1650. zazidan u jedan prozor. Nastojanjem zagrebačkog biskupa 
Martina Borkovića, kip je pronađen 1684. i stavljen na počasno mjesto. Od 
tada počinju brojna hodočašća. Hrvatski je sabor 1715. darovao glavni oltar 
na čast Bistričke Gospe, a papa Benedikt XIV. podijelio je oproste 
hodočasnicima, koji se ispovijede i pričeste. Požar je 1880. oštetio čitavu 

crkvu osim glavnog oltara s kipom Majke Božje Bistričke, koji je 
ostao posve neoštećen. Papa Pio XI. proglasio je crkvu Majke 

Božje Bistričke manjom bazilikom. Zagrebački je 
nadbiskup dr. Antun Bauer 1935. okrunio čudotvorni kip 

Marije i Malog Isusa zlatnim krunama i proglasio Mariju, 
kraljicom Hrvata. Biskupska konferencija proglasila je 1971. 
bistričko svetište, Nacionalnim prošteništem čitavog 
hrvatskog naroda. Održan je Nacionalni euharistijski 
kongres u Mariji Bistrici 1984. Papa Ivan Pavao II. 
proglasio je kardinala Alojzija Stepinca blaženim, 3. 
listopada 1998. u Mariji Bistrici, kada je svetište za tu 
prigodu posebno uređeno i dograđeno. Zagrebački 
nadbiskup Josip Bozanić otvorio je Karmel Majke Božje 

Bistričke i bl. Alojzija Stepinca te posvetio samostansku 
crkvu, 12. veljače 2000. U godini Velikog jubileja 2000. 

odlukom Josip Bozanića, bazilika Majke Božje Bistričke, 
postala je jedna od četiri oprostne crkve.  
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